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Vállus Község Önkormányzata  

83 16 Vállus,  Rákóczi  u.  36.   
    

 

 V/4-105/2024.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2024. december 10-én, (kedd) 14:00 órakor megtartott soros üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester,  

Gőczéné Takács Mónika, Herczeg Tamás, Szilágyi János képviselők 

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető  

 

A lakosság részéről jelen volt 2 fő. 

  

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület teljes létszámban jelen van, az ülést 

határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte, hogy a kiküldött meghívó szerinti 

napirendi pontokat egészítse ki a testület. Javasolta, hogy 9. napirendi pontként a kultúrház 

szélfogójának kialakítását a mai testületi ülésen tárgyalja meg a képviselő-testület, az erre 

vonatkozó anyagot a képviselők elektronikusan megkapták. 

 

Napirendek:  

1.) A helyi szociális rendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

2.) Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve 

      Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester  

 

3.) Beszámoló az önkormányzati társulások működéséről (szóbeli előterjesztés) 

      Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester  

 

4.) Vízkárelhárítási terv felülvizsgálata 

  Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

5.)  Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének jóváhagyása 

     Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

6.)  Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása 

     Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 
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7.)  Polgármesteri illetmény megállapítása 

      Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző 

 

8.) Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás társulási megállapodásának módosítása 

     Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

9.)  Kultúrházban szélfogó kialakítása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

Szilágyi János képviselő: Írásban kérte, hogy függessze fel a képviselő-testület egy korábbi 

döntését, amely a temetői fakivágással kapcsolatos. Ezt nem tárgyalja ma a képviselő-testület? 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy érti az aggályokat és nem is akar bizonytalan 

tevékenységbe belefogni, keresni fognak egy megfelelő szakértőt, szakhatóságokat, és ha ezzel 

kapcsolatban minden információ birtokában lesznek, akkor tud majd a képviselő-testület 

megfelelő döntést hozni. 

 

Szilágyi János képviselő: És mi van azzal a fával, amely a temetőn kívül van, mert tudomása 

szerint arra nem vonatkozik a korábbi testületi határozat. 

 

Herczeg Béla polgármester: Válaszában elmondta, hogy nem konkrét fák kivágásának 

szándékáról döntött a testület, hanem az összes, kiszáradt vagy veszélyes fa kivágásáról. 

 

 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a polgármester által előterjesztett 9 

napirendi pontot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.   

 

 

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok  

végrehajtásáról 
 

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette, kérte a 

képviselők hozzászólását. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló 

tájékoztatást 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.  

 

 

1. napirend 

A helyi szociális rendelet felülvizsgálata 
 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy az előterjesztést mindenki megismerhette. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban kifogása, véleménye. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy Szilágyi János képviselő e-mailben küldött ezzel 

kapcsolatban véleményt és javaslatot, ezt módosító indítványnak tekintheti a képviselő-testület. 

 

Szilágyi János képviselő: Nem érti a rendelet felülvizsgálatának szükségességét, hiszen nem 

olyan nagy költségvetési tétel. A várható költségvetési hiányra hivatkozva véleménye szerint nem 
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szabad eltörölni a gyermekek otthongondozási díjának kiegészítő támogatását. Ennél jóval 

kockázatosabb dolognak tartja, hogy a gyógyszerköltség támogatás lehetőségeit is felére veszik. 

Ezzel az intézkedéssel kb. 1 millió Ft lesz a megtakarítás, ami nem áll arányban azzal a 

veszéllyel, amit okoz a testület, ha ezt elfogadja. Ha csak egy ember van a faluban, aki nem tudja 

megvenni a gyógyszerét, akkor fél gyógyszert vegyen csak be? Olyan tételeket lát a 

költségvetésben, ami ezeknél sokkal nagyobb összegűek és kevésbé fontosak. 

 

Herczeg Béla polgármester: Véleménye szerint hiányos információkkal rendelkezik a képviselő. 

Az önkormányzat kérés nélkül Herczeg Tamás képviselő-testület javaslatára vezette be a 

gyermekek otthongondozási díjának kiegészítő támogatását, illetve emelte fel a megállapítható 

gyógyszerköltség keretének összegét is, mivel volt rá lehetőség és költségvetési fedezet. A 

központi költségvetésből szociális ellátásokra kapnak egy fix keretet, ezt csak erre a célra lehet 

felhasználni. Úgy gondolja, hogy ezért köszönet jár a testületnek, hiszen nagymértékben három 

éven keresztül támogatta ezeket a családokat. A gyermekek otthongondozási díjának 

megállapítása az állam feladata, az önkormányzat csak kiegészítette ezt az ellátást, mert volt 

lehetősége. A jövőben viszont sokkal kevesebb normatívát kap az önkormányzat, így ezekre az 

ellátásokra nem lesz fedezet. Ez nem az önkormányzat hibája, inkább az önkormányzat is 

elszenvedője ezeknek a döntéseknek. A jövő évi költségvetést felelősen kell megtervezni, ha az 

adóbevételből vesznek el szociális célokra, akkor a településrendezési-, tisztasági feladatoktól, a 

fiataloktól, a fejlődéstől veszik el. Jómaga részéről javasolja az előterjesztés szerinti 

rendelettervezetet elfogadását. Ha menetközben a kormány átgondolja ezeket a negatív 

döntéseket, akkor a képviselő-testületnek lesz joga változtatni. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Elmondta, hogy a vállusi szociális rendelet szinte egyedülálló szociális 

biztonságot jelent ez itt élőknek. Bátran kijelenti, hogy a környéken, de talán a járásban sincs 

olyan település, ahol a gyermekek otthongondozási díjának kiegészítésére helyi ellátást 

állapítottak volna meg, csak Gyenesdiáson és Válluson. Annak idején, amikor ez bevezetésre 

került, éppen azért állapította meg a képviselő-testület, mert volt rá anyagi fedezet. A 

gyógyszerköltség támogatás összege is a többi településhez képest sokkal magasabb, hiszen pl. 

Gyenesdiáson 60ezer Ft, Keszthelyen 50 ezer Ft. Ezen kívül az egyes szociális ellátások 

igénybevételéhez megállapított jogosultsági jövedelemhatárok is sokkal magasabbak, mint a 

környező településeken. Az elmúlt években jól megismerte a települést, el tudja mondani, hogy 

nincs Válluson olyan személy, aki ezt követően nem fogja tudna megvásárolni a szükséges 

gyógyszereket még akkor sem, ha ezek a támogatások a következő évben csökkeni fognak. 

 

Herczeg Béla polgármester: Hangsúlyozta, hogy a gyógyszerköltség támogatás megmarad a 

jövőben, csak csökkentett mértékben. 

 

Szilágyi János képviselő: Az előterjesztésben az szerepel, hogy az országgyűlés még nem 

fogadta el a költségvetést, ezek csak mutatószámok. Nem lehet azt megtenni, hogy most nem 

változtatnak, majd csak akkor, ha ténylegesek lesznek az adatok. 

 

Herczeg Béla polgármester: Véleménye szerint ezt a döntést most kell meghozni, hiszen ha 

csak jövőre hozzák meg, akkor az addig beérkezett kérelmek alapján a támogatásokat ki kell 

fizetni, holott fedezet nem lesz rá. 

Czibor Zoltánné jegyző: Az előterjesztésben részletezett költségvetési adatok már szerepelnek 

a központi költségvetés tervezetében, amit jövő héten fognak elfogadni. Ezeket az adatokat az 

önkormányzatok részére már kiközölték, a normatívák összege már ismert. 
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Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 1 igen, 4 nem szavazattal az alábbi 

határozatokat hozta:  

 

59/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem fogadta el azt a 

képviselői módosító javaslatot, hogy a szociális rendeletben a gyermekek 

otthongondozási díjának kiegészítő támogatására és a gyógyszertámogatásra 

vonatkozó szabályok változatlanul fennálljanak. 

Herczeg Béla polgármester: Mivel a módosító javaslat nem került elfogadásra, az előterjesztés 

szerinti rendelettervezet elfogadását kérte. 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás 

nélkül, minősített többséggel megalkotta  

10/2024. (XII.11.) önkormányzati rendeletét 

a szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 

11/2021.(X.20. önkormányzati rendelet módosításáról 
 

 

2.) napirend 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2025. évi munkaterve 

 
Herczeg Béla polgármester: Minden évben elkészítik a jövő évi tervet. Kérte az esetleges 

hozzászólásokat. 

 

Szilágyi János képviselő: Javasolja, hogy ne 14.00 órakor kezdődjenek a testületi ülések, 

hanem az előző testületi ciklushoz hasonlóan 18.00 órakor. 

 

Herczeg Béla polgármester: Herczeg Tamás képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltság 

miatt számára a 18.00 órai kezdet nem megfelelő, Gőczéné képviselő és jómaga egész nap a 

hivatalban van.  

 

Herczeg Tamás képviselő: Olyan munkaköre van, hogy szinte minden este dolgozik, neki nem 

megfelelő a 18.00 óra. 

 

Herczeg Béla polgármester: A közmeghallgatást minden évben március hónapban szokták 

tartani, a jövő évben májusra tették, ennek egyszerű oka van, a kultúrház felújítása miatt nincs 

más hely, ahol a közmeghallgatást meg lehetne tartani. 

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatokat hozta:  

 

60/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen előterjesztéshez 

mellékelt 2025. évi munkatervet elfogadja. 

Határidő: folyamatos 

Felelős:   Herczeg Béla polgármester 
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3.) napirend 

Beszámoló az önkormányzati társulások működéséről  

Herczeg Béla polgármester: Az új önkormányzatok megalakulását követően a Keszthelyi 

Kistérségi Társulásban is döntöttek az új elnök, elnökhelyettes, bizottsági tagok 

megválasztásáról. Fontos feladata kell hogy legyen a társulásnak a térségfejlesztésben, a 

fiatalok elvándorlásának megakadályozásában, hiszen végzettségüknek, szakmájuknak 

megfelelő munkahelyek nem létesülnek ebben a térségben, így a munkahelyteremtést kell 

szorgalmazni. Másik fontos döntés született a közelmúltban a főépítészi feladatok közös 

ellátásáról a kisebb települések érdekében. Jelenleg 9 település kérte a főépítési feladatok 

társulási ellátását. A családsegítői társulás Zalaszántón működött eddig, a 

gesztortelepüléseknek kötelező ez a feladatellátás, a többi település pedig önként csatlakozott 

ehhez a feladatellátáshoz. Változás lesz a társulás székhelyének, illetve intézményének 

székhelyének címében is.  

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatokat hozta:  

 

61/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 

működéséről szóló polgármesteri beszámolót jóváhagyja. 

  

4.) napirend 

Vízkárelhárítási terv felülvizsgálata 
 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a településnek van egy nagyon jól kidolgozott 

vízkárelhárítási terve. Ezzel a terv továbbra is alkalmas az esetleges intézkedések megtételére. 

 

Szilágyi János képviselő: Elmondta, hogy nem került kiküldésre a vízkárelhárítási terv, így 

felülvizsgálni sem lehetett. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Valóban nem került kiküldésre, de a terv rajzait nem is tudja sem 

másolni, sem szkennelni, hiszen ezek nagy térképszelvényekből állnak. Van a településnek egy 

2018-ban elfogadott, szakhatóság által véleményezett, megfelelő szakember által készített 

terve, a képviselő-testületnek nem a tervet kell felülvizsgálni, hiszen a testület erre szakmailag 

erre nem alkalmas. Arról kell dönteni, hogy a településen 2018. óta nem történt olyan változás 

– településszerkezetben, domborzatban stb. - ami indokolná a terv felülvizsgálatát. 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással 

az alábbi határozatokat hozta:  

 

62/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Vállus község 

vízkárelhárítási tervét felülvizsgálta, azt változatlan formában jóváhagyja. 
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5.) napirend 

Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének jóváhagyása 
 

Herczeg Béla polgármester: Korábban döntött a testület arról, hogy nem kéri az általános 

iskolai felvételi körzetek módosítását. Most arról kell dönteni, hogy a Tankerült által készített 

tervet jóváhagyja. 

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatokat hozta:  

 

63/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdése alapján 

egyetért a Nagykanizsa Tankerületi Központ által megküldött, az 

illetékességi területén működő, 2025/26. tanévre vonatkozó általános 

iskolai felvételi körzetek tervezetével. 

 

2. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt 

döntéséről értesítse a Nagykanizsai Tankerületi Központot.  

 

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző 

Határidő: értesítésre legkésőbb 2025. február 15. 
 

6.) napirend 

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás  

társulási megállapodásának módosítása 

 

Herczeg Béla polgármester: A tanács módosította a társulási megállapodást, ezt a döntés 

minden önkormányzatnak meg kell erősíteni az előterjesztés szeirnt. 

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal – minősített többséggel - 

az alábbi határozatokat hozta:  

 

64/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthely és Környéke 

Kistérségi Többcélú Társulás „Társulási Megállapodásának” 1. melléklet 

szerinti módosítását jóváhagyja. 

2. A képviselő-testület az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást 

jóváhagyja. 

3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Társulást 

értesítse, illetőleg a megállapodást aláírja. 

 

Határidő. a társulás értesítésére 8 nap 

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző 

  

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal – minősített többséggel - 

az alábbi határozatokat hozta:  
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7.) napirend 

Polgármesteri illetmény 

Czibor Zoltánné jegyző: A polgármesteri illetmény összegét törvény szabályozza, amely 

törvény most módosításra került, azonban a képviselő-testületnek kell határozatban 

összegszerűen megállapítania az előterjesztésben részletezettek szerint. 

Szilágyi János képviselő: Megkérdezte, hogy a település ezt hogyan fogja kigazdálkodni. 

Készített egy gyors számolást, és Vállusnak az összes adóereje nem elég a különbözet 

kifizetésére.  

Herczeg Béla polgármester: Ha az állam feladatot ad az önkormányzatnak, akkor arra forrást 

is biztosít, biztos benne, hogy a kormány nem felelőtlenül döntött. 

Szilágyi János képviselő: A kormány megteheti, hogy az önkormányzatokra terheli ennek 

kigazdálkodását. Mi fog történni akkor, ha a most megemelt fizetésre nem kapnak támogatást. 

Herczeg Béla polgármester: Igazat ad a képviselőnek, ez óriási gond lenne, de nemcsak 

Válluson, hanem szerte az országban. Abban az esetben összefogással meg fogják keresni a 

döntéshozót. Egyidejűleg bejelentette, hogy a szavazásban nem fog részt venni. 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással 

az alábbi határozatokat hozta:  

 

65/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Herczeg Béla főállású 

polgármester illetményét – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján - 2024. 

október 1-jétől havi 883.700,-Ft összegben, havi költségtérítését 132.555,-Ft 

összegben állapítja meg. 

 

Határidő: kinevezés módosítására 8 nap 

Felelős:   Czibor Zoltánné jegyző 

 

8.) napirend 

A Zalaszántó Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás 

társulási megállapodásának módosítása 
 

Herczeg Béla polgármester: Ismertette az előterjesztést, kérte a hozzászólásokat. 

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag – minősített 

többséggel - az alábbi határozatokat hozta:  

 

67/2024. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Család- és 

Gyermekjóléti Társulás „Társulási Megállapodásának” 1. melléklet szerinti 

módosítását jóváhagyja. 

2. A képviselő-testület az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást 

jóváhagyja. 




